EATNAB.
3AXHUPAN A.CIHOMAA

OOPHOO AMMIMWH X3PN3H CYMbIH EB-bIH XAH-YYI CYPIYYNUAH
8-P AHIMHAH MATEMATHUK XUYIBNHMAH AHM O3BLUKX LWANTANTBIH MATEPHUAI

Xyrauaa 70 MUHYT A XYBWUINBAP HuiT oHoo 40

CypardiilH H3P ... AHM .
COHIrox QAANrABAP: /Gognoro Gyp 1 oHooToR./

1. 64.39 racaH Toor 3 T3MOIMUAH TOOroop TOAMNOOPORA.

AG4.5 B. 64.4 C. 64 D. 64.39
2. 4a’b’x3a’b= YTThIr ONOOPOI.
A12a'p? B. 12a°b C.12a%’ D.12a'b?
3. 9,16, 23,30, ... apudmeTHK nporpecciidd  10-p MALWYYHWAT on.
AT2 B.54 C.80 D67
4 @3 _
a==0
=¥ g a3 . pi=
a+3 a=3 a+3 9
5. Mapargaxryi Bafiraa eHUrviar onoopoi.
A. 55" B. 70° C. 100" D.60°
6. Mapargaxryd Bafiraa eHUrMAH X3M¥330 ONOOPOIA.
il
A A.70° B. 20" C. 140" D.55"
J“-
7. Xoép Woor 33par xafAx TYPLUWNTAA HWAT X3A3H 3ran y3srgan wnpax 8a?
A6 B.12 .36 D.24
8. Tokapb4uH 3 uar, TyyHuiA Tycnax 4 uar axunnaan 153 getans xwie Xapae 13 1 yart
HWAN33 45 getank xuAgar 6on 108 geTanwiir Tycnax Xa3g3H UarT Xuiax Ba?
A B B.24 C. 4 D.3.
9. (;Tc — ﬁ} lb:R j YANONWAT MNYAUSTr33pai.
4 +C C 2
Az B7 G D5
10. (5x + 1)% = onoH ruwyyHT xanGapT Guysapai.
A 25x2 4+5x+1 B.25x*+ 10x+ 1
C.5x% 4+ 10x+2 D.25x%* + 24x + 1

1. y=9x+7 TanuUTranuiH Wwwig Bonox Xoc Toor onoopoR.
A (1,16) B.(2, 15) C.(1,12) D.(3, 36)



12. ( 5;0) 6a (1; -3) x0&p UANMAH XOOPOHOOX 33Ar CNOOPOR.
A5 B.4 Cé6 D.8

13. 5 uaraan, 3 ynaaH GemberHeec caHamcapryin 1 bember ag4za. Tap bember waraaH Daiix
Maragnaner onoopon.

5 3 1 3
A = B'E C'E D'E
14. 7,8,8,12,13,15,19 TyyBpWAH JanaiukIr onoopoi.
A 11 B.9 C.5 D.12
4x+3y =6
15. { 2x+y=4
A 3:-2) B.( -2;3) C.(4:3) D.(2:5)

16. 320000 TerperviH xengeerdwiir xamapyynaan 224000 Terpereep ae4as. Xengeerd X334

XyBb XAMaapcaH 6a?
AT0% B. 65% C. 30% D. 20%

17. Joopx wWynyyHsl HANANTLIM ONOOPOA.

A3 B2 C; D2

18. AOun xaxyyT rypeamHel XypaaHuia ypT 20 oM. Xaxyy Tan He 8 cm Bon cyypuiH ypThIr

CNoopon.
A5 B8 C.6 D4
19. ABCD Tanu eHuerTmitH Tanyya He 12:5 xapeyaatan Dereeq TyyHWA guarodans 26 oM Gon
Tarw eHUermWAH Gara TansiH YPThIr On.
A 24cm B. 20 cm C. 16cm D. 10 cm
20. warpamm g3ap axunnaapa.
90 xyHIe abcadH cylanraaHksl  OyHr £ isf
FHETOTPAMMAAD Mapyyi#ys. [6,9] aamcap E 15
Aaxb DaraHelH SHOPHIAT on. = 12
; o
E &
= . |,
- ] 4 [T
Jnscap
A2 B. 15 C.10 D.8
3AOCAN OAANTABAP

1. 3{x+ 2) - 4 > 2x + 8 Tanwatran Guwwar bog.

2. Tompruax ypT 20cm Gon paguyc GonoH gUaMeTpyiAr onoopoi.

3. Xoép opoHTOW TOO Taamraap coHroxon Buuwmang He 5-wAH uwdp oponucod Baix
maragnaner on.

4. 40%-wian 1200r paecHel yycman Baie. [laBcHel KOHUeHTpauuiAr 75% DonroxelH Tyng amap
XIMMHIIHWA YC LUMPrasx Xapartai ea’?

5 UwnwHopwin cyypuin paguyc 10 m, 2anaxyyd He 1520cm.kyb Gon uMnuHOpWAH eHnep
Bonowx rapapryyruiaHd Tanbaiir onoopoi.



BATIAE.
3AXMPAN A.COHOMAA

OOPHOL AMMIMAH X3PN3H CYMbIH EB-bIH XAH-YYN CYPIYYNUWH
8-P AHMTMWH MATEMATUK XMYI3NMUAH AHIMM O3BLUMX WANTANTBIH MATEPWUAN

Xyrauaa 70 MuHyT BE XYBUNEBAP HuiAT oHoo 40
CyparimilH HIP «..ovomeeeeieiimiieiieiieaeveeacnas AHMM
COHIrox QAANrABAP: /Gognoro Byp 1 oHooToR./

1. 12.64 racaH Toor 3 T3MO3rTWIAH TOOTOOP TORMMNOOPOA.

A126 B. 13.0 C.1263 D 127

2. 5a’b’x3a’b= YTThIr ONOOPOR.

A.15a"p’ B. 15a°b C.15a%b* D.15ab*
3. 2,4,6, 8, ... apupmeTvk nporpeccuidd 10-p rawyyHWAr on.

A B.20 c.12 D.14

Ix=y _
4. xy? GyTapxaidr xypaa.
1 3 Zy 3
- 3xty T 3x-y T x4y " 3x4y

5. Magargsxryi Dairaa eHUrMidr onoopoii.

A 75" B. 257 C. 225° D.15°

(15 + 411

6. Mapargaxryid Dafiraa eHUNMAH X3M¥33r ONoopon.

A 60° B. 40° C. 30° D.120°

7. Xo8p warar 3apar xaax TYPLIMNTAn HWAT X303H 3ran y33rgan unpax  ea?
A 20 B.16 C.36 D.32
8. OéponuuH 4 uar TyyHWA Tycnax 5 yar axunnaan 264 andyyp oée. Xapae 1ag 1 yarr
HUAN33a 60 anyyyp oénor 6on 180 anuyypeIr Tycnax Hes X303H UarT oéx Ba?

A 44 B.5 C.75 D.3
g [ _EX).X- i A Vi i
B i Hyj Sty YANOAWAT NYALSTraap3n.
A B2 c2 n -2
¥ x4y =¥
10. (4x +5)* = ©OnNoH MWYYHT Xx3nGapT GU433paN.
A 16x% + 20x + 25 B. 16x% 4+ 40x + 25
C.16x* — 20x + 25 D. 16x* + 10x + 25
11. ¥ = 5x — 1 TAaNUMTrANWAH WKAL Bonox xoc Toor ONoopoR.
A (1,3) B.(2, 8) C.(0, 1) D.(0, -1)



12. (1;-1)Ba (-4; 11) x0Ep UArMAH XOOPOHOOX 3aAr CNOOPORA.
A 15 B.14 C.13 D.8

13. 6 yaraan, 8 ynaad bDemberHesec caHamcapryi 1 Gember ap4ss. Tap Dember ynaad Ganx
mMmaragnanesir onoopon.

A= BZ c.2 D.=
14 7 i 14
14. 7,8, 8,12, 13, 14,15,20 TyyepuiAH ganaiubir oNoopoi.
A B B. 15 C. 13 D. 11
15 {EI +5y =25 CHMCTEM TAMUATIENMAH WFMADWAT On
“l4x + 3y = 15 .

A. (5;0) B.(5;3) C. (0;5) D.(3:1)
16. BaApeH xAMOapnaap xuec 24% xamopaan 364800 Terperviid yHaTai Doncod Bon aHx
Amap yHaTaR Gaican 637
A_348600 B. 416800 C. 324400 D. 480000
17. Joopx WynyyHsl HANanNTbIr ONOOPOoA.
Al

/: (03]
~ A3 B.-2 C.

1" 3 0O 2 | =

___.-"
(2:4)

D.2

B |

-2

-4

18. Tanu eHuerTuiAH Tanyyn 2: 3 6a gwarHones He 52 cM Bon Tanyyawir on.

A, Bem, Gem B.4cm, Gem C.10cm, 15cm D.2cm, 3cm
19. AQWN XaxyyT rypBarm«Hsl XypazHuia ypt 30cm, xamyy He 12cm Gon cyypyidH ypThIr
OnNoOpOoRn.
A9 B.8 C.6 D.10

20. 50 xyH33ac aBcaH cyganraaHbl OyHr rMcTorpaMmaap xapyynas. [3, 5[ aaecap gaxs GaraHbiH
eHOpWAr oNoopon.

Cymanras

A4 B.5 C.6 D.7

-

pep

Mawrawmulin marr
||

:l.:ll'n

SAOMAN QAANTABAP

1. 2(2x - 3) + 3x £ 10x — 5 TaHuaTran Guwwmiar Gog.

2. TowmpruiaH ypT 30cm Gon pagwyc BoNoH gUameTpuAr onoopoin.

3. Xoép OpoHTOM TOO Taamraap coHroxog Buwdawrmang He 3-wAH uwdp oponucoH Baiix

Maraanansr on.

4. 18%-wiAH anTHel aryynamxtaid 40kr 33c-anTHel xainw Gafe. AnTHel aryynamosuiar 15%
DonroxelH TyNa X303H KMNOTPaMM 33C XONWX X3partai Ba?
UunuHapwitH cyypywild paguyc 12 cm, edgep He 20 cm Bon 3anaxyyH, ragapryyrviH
Tanbadr onoopon.

LA



